

Potpuni preporod tijela i duha



Prelijepa mlada Riječanka Leonora Surian koju gledatelji iz dana u dan prate u ulozi urednice Mile u sapunici HTV-a „Sve će biti dobro“, trenutno je jedna od najzaposlenijih i najtraženijih hrvatskih glumica.

No, osim toga, Leonora je multitalentirana umjetnica – koja se uz glumu, još od djetinjstva bavi pjevanjem, plesom, slikarstvom, kiparstvom..., a publiku i kritiku oduševljava i svojim ulogama na daskama riječkog HNK-a, u kojem je stalna članica Drame.

Tako zaposlena mlada žena, kojoj je čitav dan ispunjen raznolikim angažmanima, snimanjima i probama, ne pronalazi lako vremena samo za sebe. **Leonora nam je priznala da su vrlo rijetki trenuci kada ima sat, dva u danu koje može posvetiti samo sebi, posebno sada, kada se snimanje serije privodi kraju i kada je tempo rada sve intenzivniji i naporniji.**

Predložili smo joj stoga da „baterije napuni“ u Studiju za prirodnu njegu Orgona i da uživa u jednom od najposebnijih tretmana, ne samo na hrvatskom, već i na svjetskom tržištu njege tijela. Riječ je o [Dr.Hauschka](#) klasičnom tretmanu, koji savršeno utjelovljuje posebnost filozofije Dr.Hauschka kozmetike, bazirane isključivo na najkvalitetnijim prirodnim sastojcima.

Kombinacija Dr.Hauschka klasičnog tretmana i rajskog interijera Studija Orgona, dovoljna je da tijelu i duhu vrati ravnotežu, savršeno okrijepi sva čula i dovede organizam u ljekovito stanje potpune relaksacije.

Okupani suncem i ružinim laticama



Orgona se nalazi u srcu Zagreba, u Ilici 69, u prelijepo uređenom prostoru, koji je za sunčanih dana okupan svjetlošću, što daje poseban sjaj i čistoću njenom jedinstvenom interijeru.

Već će vam Orgonini decentni detalji – cvijeće, ružine latice, pogled na zagrebačke krovove kroz njene prozore i fini mirisi eteričnih ulja, vratiti osmeh na lice, čak i ako ste imali jako stresan dan.

Ono što Orgonu čini posebnom jest činjenica da se svi tretmani izvode isključivo certificiranom prirodnom Dr.Hauschka i [Primavera Life](#) kozmetikom. Osim što su jedinstvene po svom sastavu i djelovanju, ove dvije kozmetičke linije vraćaju istinsku ravnotežu duha i tijela, a odlikuju se vrhunskim ljekovitim biljem iz biodinamičkog uzgoja.

No vrsnoća ovog kozmetičkog Studija ne ogleda se samo u vrhunskoj kvaliteti preparata, njegovom prekrasnom interijeru i smirujućoj atmosferi, već su tu i educirane kozmetičarke koje svoje klijente dovode u stanje potpunog opuštanja. Njihovi pokreti će vas relaksirati i omogućiti vam da svim osjetilima uživate u okrepljujućem dodiru, a pored toga će vam strpljivo objasniti sve o preparatima kojima vas njeguju.

Magija dodira i prirodne kozmetike



Leonora je, dakle, u Orgoni isprobala Dr.Hauschka klasičan tretman, čija ljekovitost (iako je idealan za sva godišnja doba), ipak najbolje dolazi do izražaja zimi, kada tijelo i koža trebaju dodatnu pažnju i dodir, jer se guše pod slojevima odjeće, nedostaje im zraka i šokiraju ih stalne promjene toplo-hladno, te suhoća ugrijanih prostorija.

Dr.Hauschka klasičan tretman poseban je zbog toga što se izvodi na čitavom tijelu i sastoji se od nekoliko faza. Započinje mirisnom kupkom za stopala kao prvim korakom i uvodom u opuštanje. Nakon kupke slijedi masaža nogu i stopala, te ugodno razgibavanje vratnih i leđnih mišića i tretman ruku.

Kada je klijentica već dovoljno opuštena, može temeljito uživati u tretmanu lica i mirisnim kompresama koje se stavljaju na dekolte i lice, te potiču duboko, opuštajuće disanje.

Važnost limfne stimulacije

Osnova klasičnog Dr.Hauschka tretmana je limfna stimulacija. Naime, Elisabeth Sigmund, kozmetologinja (koja je, uz dr. Rudolfa Hauschku, stvorila kozmetiku koja nosi njegovo ime), često je proučavala osjetljivo vezivno tkivo lica. Zaključila je kako ono gubi svoju čvrstoću kroz običnu masažu, te postaje mlitavo.

Elisabeth Sigmund primijetila je kako je ponekad koža njenih klijenata bila toliko osjetljiva da je čak i nježan dodir ruku bio previše. Upravo je zbog toga potražila alternativu. U suradnji s dr. Vodderom (razvio je ručnu limfnu drenažu), **Elisabeth Sigmund je osmislila limfnu stimulaciju, pri kojoj se za pojedine stimulirajuće poteze koriste posebne meke četkice, koje stvaraju harmonizirajuće i oslobadajuće impulse prema koži i cijelom organizmu.**



Limfnom stimulacijom pomoću četkica, smirenim ritmičkim pokretima, potiče se protok tekućine kroz čitavo tijelo. A taj postupak osim što opušta, potiče uklanjanje otpadnih tvari iz organizma, te istovremeno omogućava da kisik i hranjive tvari neometano dođu do stanica.

Individualizirana njega

Dragana Klarić, voditeljica Studija za prirodnu njegu Orgona, tijekom Leonorina tretmana, objasnila nam je kako je iznimno važno da se Dr.Hauschka klasični tretman prilagodi konkretnom stanju klijentičine kože. **„Uvijek se pazi da se u tretmanu koriste odgovarajuće ampule i proizvodi, jer svakoj koži treba drugačija njega, ovisno njenom trenutačnom stanju. Nakon odgovarajućih ampula, nanosi se bogata maska, kojoj su baza ekstrakti ljekovitih biljaka, te biljna ulja avokada i jojobe, koja okrepljuju, smiruju i stimuliraju procese postojanog vlaženja kože.“**, istaknula je Dragana Klarić.

Dok se ostavlja da maska djeluje, kozmetičarke masiraju dekolte nježnim pokretima, nanoseći odgovarajuće mirisno Dr.Hauschka ulje za tijelo.

Klasičan Dr.Hauschka tretman koncipiran je tako da dovodi do dubokog opuštanja i klijentu ostavlja dojam vedrine i unutarnje ravnoteže, a traje 120 minuta.



Pitali smo Leonoru kako se osjećala nakon tretmana. „Divno i opušteno! Što mi je i više nego potrebno upravo u posljednje vrijeme. Naime, s obzirom da smo pri kraju snimanja serije i tempo je sve naporniji, dobro mi dođe malo relaksacije. **Atmosfera u Orgoni je prekrasna, kao i sam ambijent. Već je interijer na mene djelovao smirujuće... Da ne govorim o Dr.Hauschka proizvodima, koji su doista vrhunski.“**, rekla nam je Leonora kada se iz mekog bijelog Orgoninog ogrtača, ponovno presvukla u

dnevnu odjeću. Vjerujemo da joj je nakon Dr.Hauschka klasičnoga tretmana, ostatak dana bio lakši i opušteniji.

Osim tretmana koji je Leonora isprobala, Orgona nudi čitavu paletu tretmana lica i tijela, baziranih na Dr.Hauschka i Primavera Life kozmetici. Riječ je o klasičnim, opuštajućim, stimulirajućim, harmonizirajućim, revitalizirajućim tretmanima lica, čišćenju lica, šminkanju itd.

Ponuda za tijelo je raznolika: masaže, depilacija, posebni tretmani leđa, stopala, ruku, grudi, nadlanica, te anticelulitni tretmani.

Više o ponudi Studija za prirodnu njegu Orgona, te Dr.Hauschka i Primavera Life proizvodima, možete saznati na: www.orgona.com.hr



Zora Bjelousov
Foto: Petar Krajačić Vilović

12.02.2009. 12:0